



深学精思笃行 展现政法担当

全区政法系统领导干部学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想第二期政治轮训班圆满举办

本报讯(记者 段兴宇)5月23日,为期两天的全区政法系统领导干部学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想第二期政治轮训班暨提升新时代政法工作水平第二期培训班圆满落下帷幕,来自全区各盟市委政法委员会、各盟市法院、检察院、公安局、安全局、司法局领导班子成员及各旗县(市区)党委政法委员会常务副书记参加培训。

此次培训班的主要任务是以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻落实党的二十大精神,深入学习贯彻习近平法治思想、总体国家安全观,聚焦政治引领,着力提升防范化解处置重大风险隐患能力,努力锻造新时代政法铁军。按照全年政治轮训“一期一专题”的总体要求,此次培训以“学思想、化风险、重提升”为主题,在学习政治理论的基础上,重点安排了防范化

解社会重大风险、提升舆情应对处置能力等方面的课程。

培训班传达了5月6日至10日在北京举办的政法领导干部学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想锻造政法铁军专题研讨班和5月11日在北京举行的全国党委政法委员会系统新时代政法楷模表彰大会精神,观看学习了自治区党委副书记、政法委书记杨伟东在第一期培训班上的讲话视频。

培训期间,全体学员坚持学思结合、研用并重,体现出认真学习思考、悉心交流研讨的好学风和纪律严明、务实高效的好会风,充分展现了新时代政法领导干部的良好精神风貌。6位学员代表围绕如何做好新时代政法工作,结合自身学习体会和工作实际,进行了交流发言。

此次培训班是在全党深入学习贯彻党

的二十大精神、全区政法系统深入开展主题教育的背景下举办的,是自治区党委全面提升新时代全区政法工作的一项重要举措。此次培训班内容丰富、形式灵活、富有特色,进一步深化了全区政法领导干部对习近平新时代中国特色社会主义思想的理解和把握,进一步提升了对做好当前全区政法工作的重要性 and 紧迫性认识,进一步增强了做好新时代政法工作的信心和决心。

自治区党委政法委员会副书记且国山在培训班结业式上作总结讲话。就进一步贯彻落实本次培训班精神和做好当前政法工作,且国山强调,一要抓好学以致用。要充分运用此次学习研讨成果,紧密结合本部门实际,以更广的视野、更高的定位、更实的举措来谋划政法工作的新思路、新举措,真正把学习成果转化为推动本地区

本部门政法工作发展进步的强大动力。二要抓好贯彻落实。要认真贯彻落实好此次培训班精神,研究制定切实可行、务实管用的落实措施和具体实施方案,细化目标任务、明确责任分工,推动各项工作落地见效。特别是要按照中央和自治区党委部署要求,坚持底线思维,着力防范化解各类重大风险隐患,为建成祖国北疆安全稳定屏障作出新的更大贡献。三要抓好问题整改。各地各部门要严格对标对表党中央和自治区党委部署要求,把学习教育、调查研究、检视问题、整改落实有机衔接起来,全面梳理突出问题,从思想、工作和作风层面,查摆自身不足、查找工作短板,深刻检视剖析,列出问题清单和整改措施,以钉钉子精神边学边查边改,确保主题教育取得实实在在的效果。



看展览 学常识

5月20日上午,包头市科技活动周暨全市第二十九届科普活动宣传周在包头市科学技术馆举办启动仪式。包头市消防救援支队依托活动主题大力开展消防宣传,通过播放消防安全教育片,展示消防特种装备器材,进行灭火救援实操,摆放消防宣传展板等举措,吸引了现场群众参观体验,切实感受科技的力量。

宋浩然 摄

“把机关警力沉下去,让群众幸福多起来”

呼和浩特市公安局治安管理支队推动规范化巡逻工作深入开展

呼和浩特讯 为推动“抓党建、整作风、强素质、树形象”专项活动深入开展,呼和浩特市公安局治安管理支队以积极落实警种部门支援派出所工作机制为抓手,动员机关民警辅警自愿报名,主动支援基层派出所巡逻防控工作。

4月16日,治安管理支队以主题党日的形式拉开了支援派出所巡逻工作的序幕。参加巡逻的民警着装整齐、佩戴单警装备,奔赴市四区6家派出所,以公园、商场、烧烤店、美食街、夜市等人员密集场所为重点区域开展规范化巡逻。

工作中,治安管理支队和各派出所民警共同研判辖区治安重点区域和重点时段,针对不同类型场所研讨制定个性化巡逻检查方案,针对辖区治安乱点和行业场所开展治安、消防检查,及时排查风险,整改隐患,积极践行“一人吹哨、众人响应”市

域社会治理工作新模式。支队民警和派出所民警在巡逻工作中,交流心得、互鉴互学、取长补短,拓展了工作思路,端正了工作作风,树立了新时代首府公安民警新形象。

(下转2版)